



MESTNA OBČINA PTUJ
ČETRTHNA SKUPNOST
LJUDSKI VRT

Ptuj, 16.02.2009

LETNO POROČILO ZA LETO 2008

I. RAČUNOVODSKO POROČILO

Mestna občina Ptuj Četrtna skupnost Ljudski vrt (v nadaljevanju četrt) je zavezanec za sestavo letnega poročila po predpisih, ki veljajo za druge uporabnike enotnega kontnega načrta. Letno poročilo četrti Ljudski vrt je v skladu z 21. členom zakona o računovodstvu sestavljeno iz:

1. bilance stanja,
2. izkaza prihodkov in odhodkov,
3. pojasnil k izkazom ter
4. poslovnega poročila.

V skladu z drugim odstavkom 20. člena zakona o računovodstvu sta računovodska izkaza:

- bilanca stanja,
- izkaz prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov.

Oblika in vsebina bilance stanja ter izkaza prihodkov in odhodkov sta določeni s pravilnikom o sestavljanju letnih poročil.

Po pravilniku o sestavljanju letnih poročil sta obvezni prilogi k bilanci stanja:

- a) Stanje in gibanje neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev,
- b) Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil.

Sestavna dela obrazca Izkaz prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov sta obrazca:

- a) Izkaz računa finančnih terjatev in naložb,
- b) Izkaz računa financiranja.

Posebna vrsta predpisanih vrednostnih pojasnil pa je Izkaz prihodkov in odhodkov režijskih obratov.

POJASNILA K RAČUNOVODSKIM IZKAZOM:

Bilanca stanja na dan 31.12.2008

V bilanci stanja četrt izkazuje podatke o svojem premoženju oz. stanju sredstev in obveznosti do virov sredstev na zadnji dan tekočega leta in predhodnega leta. Podatke smo razvrščali po skupinah kontov in ugotovili sedanjo vrednost dolgoročnih sredstev in sredstev v upravljanju.

Skupaj sredstva (aktiva) znašajo na dan 31.12.2008 119.141EUR in obveznosti do virov sredstev(pasiva) 119.141EUR.

Neporavnanih je še 2.584,96 EUR obveznosti do naših dobaviteljev, ki jih prenašamo v naslednje leto zaradi roka plačila, prav tako imamo še odprte terjatve do naših kupcev v višini 858,47 EUR, ki zapadejo v plačilo v leto 2009.

Stanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev

V obrazec smo vpisovali podatke od začetka poslovnega leta, torej stanje na dan 01.01.2008, spremljali vse spremembe med letom od nabav do odpisov. Konec leta pa smo pripisali še amortizacijo sredstev. Če od nabavne vrednosti odštejemo odpisano vrednost dobimo sedanjo vrednost na dan 31.12.2008, ki se mora ujemati z podatkom iz bilance stanja. Ta podatek dokazuje točnost in usklajenost podatkov v bilanci stanja.

Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil

Obrazec ne izkazuje podatkov.

Izkaz prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov

Izkaz prihodkov in odhodkov v letu 2008 izkazuje prihodke v višini 9.316,83 EUR medtem, ko je višina odhodkov 10.861,17 EUR. Presežek odhodkov nad prihodki znaša 1.544,34 EUR in pomeni zmanjšanje sredstev na računu. Prihodke četrti tvorijo prihodki od obresti, najemnine za poslovne prostore, sredstva dodeljena iz občinskega proračuna.

V leto 2008 četrt Ljudski vrt prenaša 5.391,51EUR, kar je tudi stanje na TRR na dan 31.12.2008. Ker pa smo morali v skladu z navodilom v Proračunskem priročniku za leti 2009 in 2010 za prejeta in še neporabljen sredstva opraviti knjižbo 740/241, znaša konto 9009 5.126,46 EUR, kar je točno za znesek neporabljenih sredstev manj, kot znaša TRR.

Izkaz računa finančnih terjatev in naložb

Četrt Ljudski vrt na tem obrazcu ne izkazuje podatkov.

Izkaz računa financiranja

Obrazec četrt Ljudski vrt izpolni le v rubriki zmanjšanje sredstev na računu, ki znaša za leto 2008 1.544,34 EUR.

Izkaz prihodkov in odhodkov režijskih obratov

Obrazec četrt Ljudski vrt ne izpolni, ker nima režijskih obratov.

Poročilo o realizaciji finančnega načrta leto 2008:

Prihodki četrti Ljudski vrt so bili v letu 2008 planirani v višini 9.609,50 EUR, realizirani pa v višini 9.316,83 EUR, tako je bila realizacija prihodkov 96,95%. Odhodki četrti Ljudski vrt so bili planirani v letu 2008 v višini 16.343,38 EUR, realizirani pa v višini 10.861,17 EUR, s tem so dosegli 66,46% realizacijo. Sredstva četrti so namensko porabljena za namene za katera so bila načrtovana in planirana.

Pripravila:
Mirjana Ščavničar Orešek

II. POSLOVNO POROČILO

Na podlagi **78. člena Statuta Mestne občine Ptuj** (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/2007) je zaradi zadovoljevanja določenih skupnih potreb krajanov, naselij in krajevnih interesov območje Mestne občine Ptuj razdeljeno na osem četrtnih skupnosti: Breg–Turnišče, Center, Jezero, Ljudski vrt, Panorama, Grajena, Rogoznica in Spuhlja. Pri delitvi je bil upoštevan interes prebivalcev na zborih krajanov ter zemljepisne, zgodovinske, gospodarske, upravne in druge značilnosti območja.

S statutom je opredeljeno območje, organiziranost, naloge in pravni status četrtnih skupnosti (v nadaljevanju: četrti). Četrt je pri svojem delovanju dolžna upoštevati veljavno zakonodajo in predpise Mestne občine Ptuj.

Četrt je **pravna oseba** javnega prava s svojim podračunom pri Banki Slovenije.

Četrti samostojno opravljajo naslednje naloge:

- upravljajo s premoženjem, ki jim je dano v uporabo s posebnim odlokom,
- skrbijo za pospeševanje kulture in drugih društvenih dejavnosti,
- opravljajo druge naloge, ki se nanje prenesejo z odlokom.

Najvišji organ odločanja v četrti je svet četrti, ki ga izvolijo občani v skladu z Zakonom o lokalnih volitvah. Četrt zastopa predsednik sveta.

Sveti četrti sodelujejo pri zadevah lokalnega pomena, ki bistveno vplivajo na življenje krajanov in dajejo mnenja, zlasti v zadevah, kjer ugotavljajo potrebo po izvrševanju določenih aktivnosti lokalnega pomena in izdelujejo programe dela, ki se nanašajo na zadeve lokalnega pomena.

Sveti skrbijo za izvajanje nalog v okviru finančnih sredstev, ki so četrti dodeljena iz proračuna mestne občine in morebitnih finančnih sredstev, ki jih zberejo občani. Seje svetov četrti so enkrat mesečno.

Svet četrti Ljudski vrt je v letu 2008 zasedal 6 krat na rednih sejah.

Predsednik sveta četrti Ljudski vrt je Valter Pliberšek. Na seje sveta so bili vabljeni občinski svetniki iz četrti, župan MO Ptuj, predstavniki Policijske postaje Ptuj, novinarji ter vodji posameznih oddelkov iz občinske uprave.

Svet je oblikoval predlog proračuna četrtne skupnosti, ki je sestavni del proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2009 in leto 2010. Predlog je rezultat plana dela sveta četrti ter izvajanja nalog prenesenih z odloki Mestne občine Ptuj na četrtne skupnosti. Realizacija predloga je naravnana za dve leti in je odvisna od sprejetega proračuna Mestne občine Ptuj. Uspeh pri doseganju zastavljenih ciljev je soodvisen od sprejetih programov v okviru proračuna Mestne občine Ptuj.

Četrta se je aktivno vključevala tudi v postopek priprave prenovljenega besedila Statuta in drugih predpisov, ki so ali bi lahko vplivali na življenje in delo prebivalcev tega območja. Prav tako so predstavniki redno sodelovali na kolegiju župana s svetniškimi skupinami in predsedniki četrti pri pripravi dnevnih redov sej mestnega sveta.

Kot prioriteto je svet četrti obravnaval komunalno infrastrukturne in druge potrebe lokalnega pomena v Četrtni skupnosti Ljudski vrt ter posredoval predloge in pobude na pristojne oddelke Mestne občine Ptuj in ostale institucije:

- **Izgradnja OŠ dr. Ljudevita Pivka ob Dijaškem domu Ptuj (gradivo: 14/08)**

Aktivnosti: Svet četrti se je strinja z izgradnjo osnovne šole na predvideni lokaciji in je menil, da bi se šola približala nekaterim dijakom, ki prebivajo v dijaškem domu. Z zapornicami se bo prepovedal dostop dijakom iz Srednje šolskega Centra, ki so do sedaj parkirali na parkiriščih namenjenih stanovalcem »novih blokov«.

- **Prošnje za postavitev cestnih znakov**

Pobude so bile posredovane na pristojni oddelek MO Ptuj.

- **Uporaba vrtov med starimi Kidričevskimi bloki in Osojnikovo cesto**

Aktivnosti: Na svet četrti so se obrnili uporabniki vrtov med starimi Kidričevskimi bloki in Osojnikovo cesto zaradi nevednosti ali se bo v letošnjem letu gradil vrtec ali ne, zato je svet četrti posredoval pobudo, da Oddelek za GIK in NJS MO Ptuj odgovorita in informacijo objavita v medijih (Ptujčanu, tedniku, na radiju).

- **Vloga »Kabli za KTV in Telekom ter dostop do interneta«**

Pobude so bile posredovane na pristojni oddelek MO Ptuj.

- **Pobude za redno izvajanje čiščenja cestišča, košnjo trave in obrezovanje grmovja**

Člani sveta so dajali pobude na Oddelek za GIK, kateri je le-te posredoval na Komunalno podjetje Ptuj.

- **Neupoštevanje prometne signalizacije za parkiranje v ČS Ljudski vrt**

Aktivnosti: Člani sveta so na sejo povabili rajonskega policista g. Jelena, ki je povedal, da pozna problematiko na območju četrti Ljudski vrt šele od leta 1996 do danes. Gre namreč za četrta z največ prebivalcev, ki stanujejo pretežno v stanovanjskih blokih. Trend je neprestano priseljevanje in odseljevanje le-teh, kar vpliva tudi na nepovezanost krajanov.

- **Ureditev Peršonove ulice**

Pobude so bile posredovane na pristojni oddelek MO Ptuj.

Predstavnica sveta ČS Ljudski vrt si je skupaj s strokovnimi službami občinske uprave ogledala problematiko odvodnjavanja meteornih vod v Peršonovi ulici.

Zadeva je v reševanju.

- **Informacije podpredsednice sveta Alenke Krabonja o neurju z dne 15.8.2008 in o sestanku o Peršonovi ulici**

Podpredsednica sveta Alenka Krabonja je povedala, da je bila po neurju organizirana delovna skupina (študentov) za sprejemanje vlog o nastali škodi na sedežu ČS Ljudski vrt, pri čemer je tudi sama sodelovala.

V četrti je živahno **društveno in družabno življenje** s strani Društva Optimisti Ptuj, ki s svojim programom dela bogatijo predvsem življenje starejših občanov v četrti.

V mesecu maju 2008 se je priredilo družabno srečanje s pogostitvijo za starejše občane stare 70 in več let iz četrti. Prireditvev za starejše krajanje je bila popestrjena s kulturno glasbenim programom.

V mesecu decembru 2008 se je za predšolske otroke iz četrti organizirala prireditvev »**Veseli december**« v sodelovanju z Vrtcem Ptuj. Na prireditvi so se izvedle lutkovne predstave z obiskom dedka mraza in obdaritvijo otrok iz četrti.

Svet ČS Ljudski vrt je sodeloval pri čistilni akciji »Pomladansko čiščenje«, ki se je izvajalo v mesecu marcu 2008.

Prihodki četrti so: proračunska in lastna sredstva. Proračunska sredstva so namenjena delovanju svetov četrtne skupnosti za materialne stroške, za razne prireditve v četrti ter za pospeševanje kulture in drugih društvenih dejavnosti. Lastna sredstva so prihodki od najema premoženja Mestne občine Ptuj, to je prostorov Doma krajanov Ljudski vrt, katerih upravljalec je četrt. V prostorih so najemniki in prihodke od najemnin četrt vlaga v vzdrževanje in obnovo le-teh.

Četrt se srečuje s problemom pomanjkanja finančnih sredstev za svoje delovanje. Sredstva so potrebna za tekoče vzdrževanje doma in sedeža četrtne skupnosti, ogrevanje prostorov, električno energijo, komunalne storitve, zavarovanje objektov, itd. Sredstva iz občinskega proračuna so za te namene premajhna. V skladu z Odlokom o prenosu pravice upravljanja s premoženjem Mestne občine Ptuj mestnim in primestnim četrtim (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 4/06 in 12/08) razliko krije četrt iz lastnih sredstev (od najemnin), ki jih porabi za redno in investicijsko vzdrževanje domov. Ostala morebitna sredstva pa lahko porabi za financiranje interesnih dejavnosti četrti (programi za starejše in mladino, prireditve, proslave, ureditev okolja, infrastrukture in podobno).

Četrt je v ta namen v letu 2008 z sredstvi četrti in mestne občine vložila sredstva v obnovo doma (popravilo vrat in zamenjavo kljuk), nabavo rokometnega gola in mrež ter prispevala k obnovi otroškega igrišča v Ljudskem vrtu.

Pripravila:
Kornelija F. ORLAČ

Predsednik sveta
ČETRTE SKUPNOSTI LJUDSKI VRT
Valter PLIBERŠEK

